



Детям про налоги

В целях воспитания подрастающего поколения добросовестными налогоплательщиками; привлечения, заинтересованности

родителей воспитанников детского сада, жителей города к делам и жизни образовательных учреждений; укрепления материально-технической базы муниципальных учреждений, с 10.10.2024 по 01.12.2024 года проводится Акция «Твои налоги – твоя школа, детский сад».

И наш детский сад, следуя распоряжению о проведении акции, полностью поддерживают это мероприятие и ведет активную работу в этом направлении. Дети, как правило, с

ранних лет включаются в экономическую жизнь семьи, а именно: ходят с родителями за покупками, сталкиваются с финансами, рекламой, оплачивают счета в банке, получая при этом первичное экономическое представление о финансовой грамотности. Они узнают, что такое «моё», «твоё», «наше», «деньги», «цена», «налоги». «Как жители помогают государству и как государство заботится о них?» «Как появляются общественные блага?» «Как научиться распределять семейный бюджет?» - эти вопросы могут волновать юных почемучек. Если у ребенка не сформировать правильное представление о деньгах, финансах, налогах, то у него появится собственное, зачастую неверное мнение. Ребенку нужно помочь в освоении финансовой и налоговой грамотности.

Поэтому все педагоги и специалисты нашего сада заранее готовятся к таким мероприятиям. В первую очередь, была проведена беседа с сотрудниками об уплате налогов. Были предоставлены рекомендации, листовки родителям, чтобы они своевременно оплатили налоги и смогли проголосовать за наш детский сад: «Что такое налоги», «Заплати налоги и голосуй за наш детский сад», «А ты заплатил налоги?».

С воспитанниками велись беседы, в которых детям предлагали обсудить окружающий мир, наводя на размышления о том, из каких объектов состоит город, откуда появляются общественные пространства для жителей. Чтобы наглядно рассказать про налоги, воспитатели, совместно с детьми, рисовали или строили из конструктора свой жилой район. Создавали дом, в котором живут, затем соседний, и школу, и детский сад, поликлинику... В беседах знакомили детей с понятием «налог», что это обязательный платёж, который поступает в бюджет страны и направляется на её развитие. Знакомили детей с новыми идеями при помощи дополнительных визуальных материалов - коротких видеороликов и мультфильмов, таких как: «Трое из Простоквашино», «Смешарики», «Три кота». Во всех группах были подготовлены буклеты, детям были представлены презентация о налогах.





Во второй младшей группе «Непоседы», совместно с родителями организована выставка «Моя копилка». В сюжетно-ролевой игре «Магазин» дети продолжали знакомиться с профессиями продавца, покупателя; с элементарными понятиями: деньги, цена, продажа, покупка; и столкнулись с понятиями «хочу» и «надо». В средней группе «Солнышко» организована выставка рисунков «Налоги глазами детей», с детьми проведена совместная образовательная

деятельность по ознакомлению с разными монетами и купюрами. Так же дети сделали кошельки с бумажными деньгами. А каждый родитель получил буклет «Достойное будущее наших детей – это наши налоги». В старшей группе «Ромашки» дети показали сказку «У мышек украли зарплату». В подготовительной группе «Почемучки» прошло тематическое мероприятие с родителями, где



дети выпустили плакаты–стенгазеты: «Мои налоги», «Налоги основа благополучия».

Так же дети прослушали сказку «Как Емельян налоги не платил». В подготовительной группе «Мишутки» дети с воспитателем изготовили своими руками атрибуты к дидактической игре «Куда уходят налоги» и «Оплати налоги через сбербанк»



Мы надеемся, что благодаря проведенной работе, дети смогут увидеть логическую связь между налогами, которые платят их родители и в целом граждане, и тем, как формируется комфортная среда.

Наш детский сад участвует в объявленной акции «Твои налоги – твоя школа и детский сад», надеясь на победу!

Проголосовать могут граждане, оплатившие местные налоги в установленный законодательством о налогах и сборах срок, не позднее 1 декабря 2024 года и не имеющие задолженности прошлых лет. Участник акции вправе отдать голос только в пользу одного Учреждения каждой группы (муниципальные общеобразовательные учреждения, муниципальные дошкольные образовательные учреждения). По итогам акции муниципальным общеобразовательным и дошкольным образовательным учреждениям, набравшим наибольшее количество голосов, предоставляются субсидии на проведение мероприятий по укреплению материально-технической базы.

Подготовила:
воспитатель МАДОУ
«Детский сад «Брусничка»
Ключерева И.В.